Kati kirakos jatékkal jatszik, és egy szivet kell kiraknia, Egy kivételével mar az 6sszes darabot

a helyére rakta.

I\ |

94 | Melyik darab illik a hidnyz6 helyre? Satirozd be a helyes dbra betiijelét!

T © ® © ®
S ] 7

Paratartalom

A hygrométer a levego szdzalékos paratartalmdnak mérésére szolgalo eszkoz.
A kovetkez abran egy hygrométer kijelzéje lathato. A miszer mutatéja jelzi a szazalékos

paratartalmat.
95 Jelold az abran, hol all a mutaté, ha a levegd paratartalma 62%!

MGO1101

DN -
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Sziuloi ertekezlet

MKD3801

Wl |-

Virdg ur sziiloi értekezletre megy. A tanteremben a fia

helyére szeretne iilni. Fia a kovetkezo6 utbaigazitast adta: 0
»A teremben, az osztdllyal szemben dllva a jobb szélsé E‘_._Tamﬁ asztal

padsor 2. soraban a bal oldali szék az enyém.”
Az dbra az osztilytermet mutatja.

Jelold az dbran X-szel, hova tiljon Virag ur!

[ sl e &t sl
IRSIRIRIRSI
[ a0 a0 &l &

o
o
o
o
o
o

Robot

97

MKDT7802

D=~ |-

Egy rajzolo robot a kivetkezé utasitasokat tudja végrehajtani.

Utasitas  Mi torténik az utasitas hatasara?

Elére x  Elorelépés x egységgel, az egység —i
Jobbraa Jobbra fordulds a szogben
Balraa Balra fordulis a szogben

Ird le, milyen utasitdsokat kell adni a robotnak, hogy az X-szel jelélt ponttél a nyil irdnyat
kovetve az alabbi abran lathato téglalapot rajzolja meg!
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A kovetkezo abran a Badacsony és kornyékérdl készilt domborzati térkeép részlete lathato.

Glilacs
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A vonalak az azonos tengerszint feletti magassagu pontokat kotik 6ssze, a rajtuk szerepld
szam a méterben megadott tengerszint feletti magassagot jelenti.
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A térkép alapjan metszeti kép is késziilt a térképen lathato egyenes mentén. Melyik mutatja a
helyes metszeti képet? Satirozd be a helyes dbra bet(jelét!
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Levego allapota

A fak tobbek kozott azzal javitjdk a levegd mindségét, hogy oxigént termelnek. Egy erdében
1 hektaron kb. 700 fa talalhato.

99 A levego allapota

NEOTE T Egy autd évi oxigénfelhaszndldsat koriilbeliil 30 fa tudna potolni. Zedorszigban kb, 2 millio
jarmi van forgalomban. Kozelitoleg hany hektarnyi erdd képes eléteremteni a jarmiivek éves
oxigénigényét? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

(@) 85714 hektar

12 345 hektér

© 98502 hektar
(® 120432 hektér

100 | A levegé allapota
MEOTSE | Egy id6s fa 50 kg oxigént termel egy év alatt. Egy ember éves oxigénigénye 180 kg,

1 hektar idés fakbol dllo erd6 kb. hany ember oxigénigényét elégiti ki? Satirozd be a helyes
vilasz bettjelét!

@ 158
®) 176
© 25
® 194
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Tarsasjatek I.

Balazs és Csilla tarsasjatékoznak. A kévetkezo dbra babuik elhelyezkedését mutatja.

® [ [ []]

® |

T I T il

Csilla kovetkezik, egy szabdlyos hatoldalt dobdkockaval dob. Ha Csilla valamelyik babuja
(C) olyan mezdre lép, ahol Balazs babuja (B) all, akkor kiiiti Baldzs babujat. Csilla szabadon

vilaszthat, hogy melyik babujaval lép.
101 Mekkora a valészintisége annak, hogy Csilla a kovetkezd lépésben ki tudja iitni Balazs
K0T | egyik babujat? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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0-20 perc
20-50 perc
50-90 perc
90-150 perc

QICICICIO,

150-240 perc
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Peti a fényképezégépéhez akkumulitort haszndl. A kovetkezo tablazat azt mutatja, hogy az
akkumulator toltottségétol fliggden mennyi ideig lehet hasznalni a késziiléket.

Toltottség Hasznalati idd
20% maximum 20 perc
20%-40% 20-50 perc
40%~60% 50-90 perc
60%-80% 90-150 perc
80%-100% 150-240 perc

A fényképez6gép kijelzbje az alabbi toltottségi szintet mutatja. A sziirke jelzi a toltottséget.

102 | Mennyi ideig tudja még hasznalni Peti a fényképezogépét az akkumuldtor feltoltése nélkiil?
Satirozd be a helyes valasz betfijelét!
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Fahrenheit - Celsius l.

Az angolszasz orszagokban a homérséklet mértékegységeként a Fahrenheitet haszndljak.
A Fahrenheit-fokban mért homérsékletet igy lehet atvaltani Celsius-fokra, hogy a
Fahrenheitben mért értékbal ki kell vonni 32-t, majd az eredményt meg kell szorozni %—del.

103 | Hiny Fahrenheit-fok a hdmérséklet abban a kemencében, amelyben a hémérd 182 Celsius-
WKZESE2 | fokot mutat? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetdk legyenek!

CERERE
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A kovetkezo tablizatban egy épitkezés litemtervének részlete lithato. Az X az egyes
munkafolyamatok elvégzésére kijelolt munkanapokat jeloli.
A munkasok azonos orabért kapnak, és naponta 8 érat dolgoznak.

Munkafolyamat | Munk&sok Munkanap

megnevezése | szama | 1. | 2 | 3. [ 4 [5 [6 | 7 ]8 |9 |10 |1 |12 ]13]14
Alap kidsasa 5 X X

Alap betonozasa - X| X | X | X

Fal zsaluzdsa 3 X | X X| X | X X

Fal betonozédsa 4 X| X X X X

Falzsalu bontdsa 3 X X

Acsolas 5 XX | x| X

1 04 Epitkezés
W0 | Dontsd el melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 dllitasok koziil! Vilaszodat
a megfelel6 kezdébetii besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis
A nyolcadik napon dolgozik a legtobb munkas. ® ®

Az épitkezésen mindennap legalabb négy munkas dolgozik. @ @

A fal zsaluzasaért kifizetett 6sszbér a legnagyobb
a munkafolyamatok bére koziil. @ @

105 | Epitkezés
WU | Hany munkadrit kell kifizetni az épitkezés elsd 5 napjan elvégzett munkakért? Ugy dolgozz,
hogy szdmitdsaid nyomon koévethetok legyenek!

(=] =] =|ala]s]
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